

Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ПЯТНИЦА
6 ОКТЯБРЯ
2017 года
№ 88 (10570)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

8 октября – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником! В эти осенние дни мы по традиции чествуем людей, которые избрали для себя судьбу агрария. Позади остается горячая уборочная страда, подводятся итоги очередного года, и вы, уважаемые труженики полей, ферм, предприятий перерабатывающей промышленности, принимаете заслуженные поздравления и слова благодарности.

Сельский труд почетен, но и несоизмеримо сложен. И далеко не каждому он по плечу. Несмотря на трудности, с которыми вам приходится сталкиваться, вы сохраняете преданность своему делу и любовь к родной земле. Благодаря вашему неустанным самоотверженному труду в нашем районе не снижается поголовье скота, растут надои и урожайность зерновых культур, повышается производство зерна и молока. Из года в год наращивают объемы и ассортимент продукции высокого качества коллективы предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности.

Невзирая на неблагоприятные погодные условия, вы делаете все возможное, чтобы исполнить возложенную на вас великую миссию. Примите искреннюю благодарность за ваш нелегкий труд, профессионализм, самоотдачу, преданность избранному делу. Низкий поклон вам, труженики полей, перерабатывающих предприятий! Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и жизненного достатка! Пусть ваш нелегкий труд окупится новыми достижениями и признанием благодарных земляков. Особую признательность и благодарность выражаем ветеранам отрасли, передовикам производства, всем земледельцам и животноводам, которые олицетворяют собой неиссякаемое трудолюбие!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава района.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации района.

Дорогие работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли!

Ваш труд, благородный и самоотверженный, достоин самого глубокого уважения. Нет на земле работы важнее, чем работа хлеборобов, животноводов, овощеводов – всех тех, кто производит натуральные, конкурентоспособные отечественные продукты питания.

В последние десятилетия многое изменилось в нашей жизни, но сельский труд по-прежнему необходим всем и каждому. Самых теплых слов признательности заслуживают труженики полей и ферм, работники пищевых и перерабатывающих предприятий, ученые-аграрии. Особые поздравления и сердечная благодарность нашим ветеранам. Пусть сбудутся надежды, труд будет в радость, погода никогда не подводит. Здоровья, счастья, успехов!

Управление сельского хозяйства района.



Алексей Гришин – почетный работник агропрома России



Ежегодно в Москве, на территории ВДНХ, в октябре проводится Всероссийская агропромышленная выставка «Золотая осень». Она является главным аграрным форумом страны. Организатор выставки – Министерство сельского хозяйства Российской Федерации. В нынешнем году «Золотая осень» проходит с 4 по 7 октября.

4 октября министр сельского хозяйства Российской Федерации Александр Ткачев вручил представителям отечественного АПК государственные и ведомственные награды.

– Каждый из вас в своём деле достиг самых ярких вершин. Своим трудом, мастерством, самоотдачей вы преумножаете славу и гордость российского сельского хозяйства. Многие из вас посвятили агропромышленному комплексу

годы упорной работы на полях страны или безупречной государственной службы, – отметил **Александр Ткачев**, благодарив передовиков отрасли за неустанный труд, преданность своему делу и высокие результаты.

Среди награжденных – начальник цеха животноводства ООО «Шихобалово» **Алексей Гришин** (на фото – первый справа). Он удостоен звания «Почетный работник агропромышленного комплекса России».

Поздравляем Алексея Борисовича с высоким признанием профессиональных заслуг и желаем крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в работе.

Фото с сайта yandex.ru
золотая осень-2017

НИЗКИЙ ПОКЛОН ВАМ И НАШЕ ПРИЗНАНИЕ

Ежегодно во второе воскресенье октября в России принимают поздравления с профессиональным праздником труженики сельского хозяйства и те, кто занимается переработкой сельскохозяйственной продукции, то есть люди, без усталости работающие на земле и поставяющие на наши столы самые разные продукты. Время празднования приходится на период окончания сбора урожая.

Круглый год работники села всю душу, заботу и силы отдают своему основному и любимому делу. Капризы природы часто преподносят им сюрпризы, однако они всегда достойно выходят из создавшихся, казалось бы, безвыходных положений и спасают плоды своего труда. Тем самым они приносят тепло и спокойствие в сердца огромного числа людей, живущих в стране. Трудно представить, сколько сил и здоровья вкладывают эти люди, чтобы обеспечить население необходимым продовольствием.

Для нашего района агропромышленный комплекс – это, безусловно, одна из важнейших отраслей экономики. Животноводы и земледельцы, фермеры и специалисты вносят огромный вклад в дело укрепления этой важной жизнеобеспечивающей отрасли.

Большая часть территории России, в том числе и наша, лежит в зоне рискованного земледелия. В зависимости от погодных условий сильно колеблется урожайность. Приходится затрачивать максимум усилий, чтобы получить хороший урожай. А кроме этого надо решать массу проблем, которые не решались десятилетиями.

С какими результатами подходят к своему празднику труженики села нашего района?

На сегодня практически завершена уборка зерновых и зернобобовых культур (без кукурузы) на площади 26548 га. Намолот после доработки составил 79285 тонн (в 2016 – 73486 тонн). В среднем с 1 гектара получено 31,6 центнера зерновых (год назад – 28,8 ц/га).

Самой высокой урожайности добились труженики полей ООО «Шихобалово» – 39,8 центнера с гектара. Здесь получен и рекордный для нашей зоны урожай яровой пшеницы – 48,5 ц/га. По 37,6 центнера с гектара получили зерна в СПК «Красносельское», по 37 – в СПК «Ополье», по 33,2 – в ОАО «Леднево», 31,9 – в ООО «Юрьево-Поле», 31,6 – в СПК «Кинобол», 30,7 – в ООО «Ручейки». В «Киноболе» с 500 гектаров собрали по 46,4 центнера озимой пшеницы, в «Красносельском» получено по 49 центнеров овса с гектара.

Ведутся работы по засыпке семян для ярового сева. При потребности 7659 тонн на 6 октября засыпано 5049 тонн (66%). Картофеля накопано 1550 тонн.

Озимые на зерно и зеленый корм посеяны на площади 8659 гектаров – 91 процент к плану. Ведется вспашка зяби.

Основной отраслью, определяющей устойчивость финансового положения сельхозпредприятий, остается животноводство. Лидером отрасли является ООО «Шихобалово», причем не только в районе и области – по итогам 2016 года хозяйство вошло в ТОП-50 крупнейших компаний-производителей молока в России. И в 2016, и в нынешнем году операторы машинного доения коров из «Шихобалова» стали победителями всероссийских конкурсов профессионального мастерства, а начальник цеха животноводства хозяйства на днях получил звание «Почетный работник агропромышленного комплекса России».

Из года в год шихобаловцы наращивают производство молока. Дойное стадо здесь – 3150 голов. Валовый суточный надой – более 75 тонн, за 9 месяцев произведено 207126 тонн молока (больше, чем за тот же период 2016 года, на 16 тысяч тонн). Надой на одну фуражную корову с начала года – 6575 кг (почти 24 кг в сутки).

Сегодня в районе поголовье КРС составляет 29307 голов, в том числе 13309 коров. С начала года производство молока составило 709759 тонн, а средний суточный надой – 19,1 кг от коровы – превышает прошлогодний на 1,8 кг.

Выше средних надои в ОАО «Леднево» (23,1 кг), ООО «Красное Заречье» (21,4), СПК «Спасское» (21 кг). Валовый суточный надой превышает прошлогодний на 23,7 т и составляет 253 тонны.

Наступил наиболее ответственный период в животноводстве – зимовка скота. Какой она будет, во многом зависит от количества и качества запасенных кормов. Практически все хозяйства в достаточном количестве заготовили сенаж (по району – более 142 тыс. тонн). На фураж заложено 31478 тонн зерна. Заготовлено более половины потребности силоса. Запасено сено, солома, продолжается уборка кукурузы. На одну условную голову скота приходится 42,3 центнера кормовых единиц.

Работа крестьянина не ограничивается 40 часами в неделю. И только человек, истинно любящий землю и труд на ней, сможет преодолеть трудности и достичь положительных результатов.

Низкий поклон всем работникам сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветеранам, передовикам производства за их труд. Крепкого здоровья всем вам, достатка, успехов во всех начинаниях!

Надежда ФИЛИПОВА.

Владимир КИСЕЛЁВ предложил министру финансов РФ освободить предпринимателей от онлайн-касс

В Москве в Совете Федерации прошли публичные слушания о параметрах проекта федерального бюджета. В обсуждении приняли участие члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, руководители региональных органов государственной власти. Владимирскую область представлял председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв.

При обсуждении параметров бюджета на ближайшие три года особая роль уделялась региональной составляющей. Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко неоднократно подчеркивала важность выполнения поручения Президента страны по выводу экономики на темпы роста выше мировых. Без активного развития регионов реализовать такие амбициозные планы будет сложно. В качестве мер поддержки предлагается частично зачислять в региональные бюджеты средства от дополнительных доходов от налогов и сборов, возврат к 2020 году зачислений 80 процентов акцизов на бензин и топливо в региональные дорожные фонды и многое другое. Представители региональных властей высоко оценили проделанную работу по формированию проекта бюджета.

Владимир Киселёв, председатель Законодательного Собрания Владимирской области: «Бюджет менее дефицитный, чем в прошлые годы, меньше зависит от нефтегазовых доходов. Предусмотрена возможность формирования бюджета развития. Для регионов предусмотрены дополнительные денежные средства на строительство школ, дорог, решение других вопросов социально-экономического развития, в том числе Владимирской области. При формировании бюджета Правительство учло ряд предложений регионов, но тем не менее есть еще предложения, которые мы можем озвучить гласно, озвучить на всю страну. Важно, что и Совет Федерации, и Государственная Дума, и Правительство прислушиваются к нашим регионам».

Министр финансов Антон Силуанов в своем выступлении большое внимание уделил действиям Правительства по созданию условий роста экономики регионов. Одним из видов стимулирования он назвал грантовую поддержку регионального бизнеса – в этом и последующих годах по 20 миллиардов рублей. Будет продолжена практика возвращения регионам затрат на создание технопарков за счет тех налогов, которые федерация получает от резидентов этих точек. Предусмотрена и реструктуризация долгов регионов, которая на два ближайших года обеспечит высвобождение обязательств у субъектов РФ на сумму 430 миллиардов рублей.

Отдельное место в повестке слушаний было уделено обсуждению предложений от ре-



гионов. Председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв в своем выступлении предложил несколько инициатив. Одна из них – поменять систему сбора госпошлин на торговлю алкоголем. Сейчас они взимаются с торговой организации, предлагается – с каждой точки или магазина. Это позволит уравнивать в правах малый бизнес и крупных сетевиков и привлечет дополнительно в бюджет порядка ста миллионов рублей. Еще одно предложение касается освобождения предпринимателей, работающих по фиксированному налогу или патенту, от обязательной установки онлайн-касс. Это обязательство может стать серьезным обременением для малого бизнеса. Министр финансов страны Антон Силуанов оценил предложения спикера ЗС Владимира Киселёва и взял их в разработку.

Антон Силуанов, министр финансов Российской Федерации: «Что касается лицензии на торговлю алкоголем и разные госпошлины: мне кажется целесообразным рассмотреть с тем, чтобы небольшие магазины и крупные сети могли по-разному платить эту пошлину. ККТ, значит, для тех, кто работает по патенту или вмененному доходу. Услышали. Мы считаем, что контрольно-кассовая техника дает статистическую информацию, не только налоговую. Что касается совсем малых предприятий, которые работают на «вмененке» или по патенту, давайте этот вопрос посмотрим и изучим».

Подводя итоги парламентских слушаний, Валентина Матвиенко поблагодарила всех участников дискуссии, отдельно отметив принципиальную поддержку предложений Владимира Киселёва. В ближайшее время их детально обсудят на площадке Совета Федерации.

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА

В 1918 году постановлением коллегии Народного комиссариата внутренних дел был создан уголовный розыск. 99 лет назад молодая советская Россия создала подразделения для борьбы с бандитизмом, воровством и другими уголовными проявлениями.

Уголовный розыск – одно из наиболее важных подразделений МВД, от его работы зависит спокойствие и стабильность государства. Сотрудники, несущие службу в угро, занимаются опасной, изнурительной работой, выдержать которую могут лишь люди, сильные духом и телом, преданные профессии и готовые в любую секунду прийти на помощь.

Сегодня, как и прежде, в рядах оперативных уполномоченных служат профессионалы, носители непреходящих ценностей – мужества и самоотверженности, имеющие широкие знания, профессиональное чутье и ответственность за сохранение порядка в обществе, спокойствие граждан.

Сотрудники уголовного розыска постоянно находятся в авангарде борьбы с преступностью. Именно оперуполномоченным чаще всего первыми приходится вступать в схватку с нарушителями закона. За плечами каждого сотрудника личное участие в проведении многочисленных мероприятий по раскрытию преступлений.

Накануне профессионального праздника на наши вопросы ответил начальник отделения уголовного розыска ОМВД России по Юрьев-Польскому району майор полиции А. А. КРИВОНОГОВ.



– Александр Александрович, как бы вы в двух словах охарактеризовали работу сотрудников уголовного розыска?

– У этих ребят не бывает выходных и праздников, они, можно сказать, работают 24 часа в сутки – ежедневная стопроцентная самоотдача, готовность к риску.

– Как складывается ситуация в Юрьев-Польском районе с преступлениями против собственности?

– В целом по-прежнему преобладает рост таких преступлений, как кражи. Уголовным розыском за текущий год раскрыто 72 кражи, 3 грабежа, один разбой.

– Каковы результаты деятельности по розыску преступников и без вести пропавших граждан?

– Сотрудниками уголовного розыска на территории Юрьев-

Польского района в течение 2017 года проведены две оперативно-профилактические операции «Розыск», направленные на розыск и задержание лиц, подозреваемых, обвиняемых в совершении преступлений и скрывающихся от отдела дознания, следствия, суда, розыск и установление местонахождения лиц, пропавших без вести, в том числе розыск по инициативе Министерства внутренних дел государств – участников СНГ. За 9 месяцев 2017 года установлено местонахождение и задержано семь человек, скрывающихся от суда и следствия, а также найдено пять лиц, пропавших без вести.

– Александр Александрович, как бы вы оценили работу вашего отделения?

– В целом положительно. За 9 месяцев текущего года раскрыто 88 преступлений, имеется положительная тенденция в 100-процентном раскрытии преступлений против личности. Сегодня отделение уголовного розыска – это достаточно молодой и сплоченный коллектив, готовый к выполнению возложенных на него задач.

– Спасибо. Успехов и удачи вам и вашим коллегам в выбранной профессии.

– В честь профессионального праздника хотелось бы выразить огромную благодарность за нелегкую службу и преданность профессии всем сотрудникам уголовного розыска, а также нашим дорогим ветеранам, которые внесли неоценимый вклад в борьбу с преступностью. И желаю всем крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни.



99 ЛЕТ ШТАБУ МВД

7 октября 1918 года в России были образованы штабные подразделения МВД. В этот день их сотрудники отмечают свой профессиональный праздник.

Штаб МВД – это центр, обеспечивающий работу всех структурных подразделений, выполняющих множество задач, как межотраслевых и межрегиональных, так общественных и комплексных. Все они связаны с охраной порядка и безопасностью в обществе и государстве.

Без серьезного планирования и аналитической работы невозможно организовать и скоординировать работу органов внутренних дел. Работа штаба заключается в обеспечении их силами и средствами при раскрытии преступлений по «горячим следам», проведении анти-террористических, оперативно-профилактических, общественно-политических, культурно-массовых и других мероприятий, осуществлении связи при взаимодействии с другими силовыми структурами и ведомствами.

Деятельность штаба многогранна. Основными ее направ-

лениями является обеспечение оперативно-служебной и мобилизационной готовности, непрерывный сбор, анализ и оценка данных оперативной обстановки, подготовка проектов и реализация комплексных программ, планов путем координации усилий всех подразделений и служб. А также организация действий органов внутренних дел при возникновении чрезвычайных ситуаций, своевременное доведение до подразделений и служб задач, приказов и распоряжений, контроль за выполнением подразделениями и службами поставленных задач и оказание им практической и методической помощи, изучение, обобщение и распространение положительного опыта.

Штаб ОМВД России по Юрьев-Польскому району возглавляет подполковник внутренней службы Анастасия Геннадьевна Кривоногова. В коллективе штаба – инспектор группы информационного обеспечения лейтенант внутренней службы Ольга Алексеевна Тихопова, стажер по должности инспектора направления анализа, планирования и контроля Анастасия Михай-

ловна Дорофеева и статистик Арина Алексеевна Зотова. Именно их усилиями осуществляется анализ оперативной обстановки и прогнозирование ее развития, вырабатываются меры реагирования на любые негативные проявления в криминальной сфере, осуществляется контроль за реализацией управленческих решений, принимаемых руководством ведомства. Также в их компетенции соблюдение сотрудниками полиции учетно-регистрационной дисциплины. Цель коллектива штаба – повышение эффективности деятельности органов внутренних дел в обеспечении правопорядка и борьбе с преступностью.

Уважаемые служащие штабных подразделений МВД, примите поздравления с профессиональным праздником. Пусть в вашем деле вам всегда сопутствует удача, счастья вам, благополучия. И, конечно же, добра и здоровья ветеранам службы, которые внесли огромный вклад в процесс ее развития.

Любовь ТИМОФЕЕВА, специалист по связям с общественностью ОМВД. Фото автора.



А. М. Дорофеева, А. Г. Кривоногова, О. А. Тихопова

СПЛАВ ДОБРОТЫ, ОПТИМИЗМА И РАБОТОСПОСОБНОСТИ

«Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь».

В. О. Ключевский



Учитель... Как часто мы произносим это слово, но не часто задумываемся, какую огромную роль играет этот человек в нашей жизни. Он открывает перед ребенком дверь в мир знаний, влияет на формирование его человеческих качеств, закладывает основы его будущего. Сколько сил, души, терпения каждый день из года в год представители этой благородной профессии вкладывают в своих учеников, чтобы они выросли счастливыми людьми. Многие согласятся с тем, что учитель – это не просто профессия, это миссия.

Непросто вложить в головы детей премудрости наук. Еще труднее научить их учиться – впитывать знания с охотой, добывать их из книг и из жизни. Счастлив тот, кому встретился учитель, умеющий привнести в класс увлеченность, любовь к предмету и, конечно же, знания. Отличное владение материалом, методическое мастерство, эрудиция учителя высоко оцениваются учащимися. Именно таким мастером своего дела, заслуживающим большого уважения и любви своих учеников, является учитель химии **Ольга Петровна Романова**.

Она много лет преподает свой предмет в городских школах. Моя мама рассказывала, что Ольга Петровна и у нее вела химию, к тому же была классным руководителем. По маминим словам, в

этом им очень повезло. Ольга Петровна – не только грамотный педагог и профессионал своего дела, она еще и очень душевный, отзывчивый человек. Она всегда защищала своих подопечных, помогала им во всем советом и делом. Ласково называла их «мои» и командой «Крошки мои, за мной!» вела за собой. Они часто ездили на экскурсии, ходили в походы. О. П. Романова – сама активный человек и заряжает своей неиссякаемой энергией других. Мама рассказывала, что Ольга Петровна очень любит сирень, и они ей таскали ее ведрами. А на выпускной подарили столько цветов, что эту маленькую, хрупкую женщину не было и видно за ними...

Очень многие в нашем городе знают Ольгу Петровну Романову. У нее было много выпускников, но она помнит каждого, при встрече обязательно остановится, чтобы узнать, как дела. Теперь она учит детей своих учеников.

Мне посчастливилось познакомиться с этим прекрасным педагогом, будучи учеником второй школы. Сейчас я учусь в десятом классе в СОШ №3. Мне было немного страшно влиться в новую школу, в новый коллектив, привыкнуть к новым учителям. Но здесь меня встретили очень тепло и доброжелательно. И директор школы, и педагоги, и ребята оказались добрыми, открытыми, дружелюбными. Мне стало легче привыкать к новой обстановке. К тому же по-настоящему меня порадовало то, что со мной остался мой знакомый, уже родной учитель – Ольга Петровна Романова.

Химия – непростой предмет, и дается она не каждому. Но так, как умеет преподавать его Ольга Петровна, не понять его может только ленивый. За ее видимой строгостью и серьезностью скрывается душевная теплота, чуткость, неимоверное терпение и желание донести хоть чуточку своих знаний до каждого. Л. Н. Толстой сказал однажды, что хорошему учителю достаточно иметь только два качества – большие знания и большое сердце. Всем этим и обладает наш учитель. В честь профессионального праздника, Дня учителя, хочется пожелать вам, Ольга Петровна, крепкого здоровья, долголетия, теплоты, понимания, чтобы работа приносила только радость и удовлетворение, а в ваш адрес не смолкали слова благодарности и признания.

Всех наших дорогих и уважаемых учителей с праздником! Счастья, здоровья, душевного спокойствия, семейного благополучия, успехов и удач. Спасибо вам за ваш труд!

Дмитрий ЕФРЕМОВ,
ученик 10 класса СОШ №3.

ПРИРОДЫ ДАР И РУК ТВОРЕНЬЕ

По сложившейся традиции завершение огородно-полевых работ сотрудники Юрьев-Польской ЦРБ отметили смотром-конкурсом «Дары природы».

Скорее, это мероприятие можно назвать смотром кулинарно-творческих работ. Участники выставили на суд коллег различные заготовки на зиму: консервированные салаты, лечо, грибную икру, варенье, компоты, а также пироги со сливой и яблоками, пирог-суфле из кабачков, домашние настойки. Все это можно было не только посмотреть, но и попробовать. Также на столах лежали овощи от обычных размеров до гигантских, декоративные композиции из них, букеты из необычных цветов и растений.

Участие в празднике осени приняли работники ЦРБ и фельдшерско-акушерских пунктов. Организатором выступила председатель профкома Александра Федоровна Назарова. Она поблагодарила конкурсантов за творческий подход, кулинарные способности, выдумку, оригинальность и вручила всем памятные подарки.

Участники и гости мероприятия с удовольствием дегустировали угощения, делились друг с другом секретами приготовления блюд, обменивались рецептами заготовок. Собравшиеся смогли немного отвлечься от повседневной рабочей суеты и провели время за приятным общением.

Соб. инф.
Фото Ю. Луновой.

С праздником, уважаемые педагоги!



Каждый раз, когда мы переступаем порог родной школы, перед нами возникает образ первого учителя, который открыл перед нами дверь в мир знаний, направил нас на верный путь. И только взрослея, понимаешь, сколько сил, труда, души, терпения учитель вложил когда-то в каждого из нас, чтобы мы росли счастливыми и образованными людьми. Вспоминая своих мудрых учителей, невольно попадаешь в мир беззаботного детства, которое не вернется к нам уже никогда...

Своих первых учителей люди всю жизнь вспоминают с благодарностью. Вот и мы сейчас учимся в восьмом классе. А ведь ещё совсем недавно только переступали порог в удивительную страну знаний и открытий. Первое открытие на школьной планете мы совершили с человеком, который имеет самое прекрасное звание на земле, – первый учитель! Всё тогда было новым, интересным и неизведанным. Что мы тогда испытывали? Удивление, любопытство и даже страх перед новой, ещё совсем незнакомой школьной жизнью! Кто-то готов был расплакаться, кто-то спешил исписать всю прописку за один день. Но уже тогда, с того первого дня, мы стали большой дружной семьёй. И всё это благодаря нашей первой любимой учительнице.

Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, художник – в картинах, скульптор – в своих скульптурах. А учитель живет в мыслях, поступках и делах своих учеников. Какое же огромное сердце нужно иметь, чтобы изо дня в день, из года в год раздавать его детям! И какой должна быть душа, чтобы привлечь, заинтересовать и выучить ребенка, чтобы потом из него получился достойный во всех отношениях человек!

Добрая улыбка, молодой блеск в глазах, позитивное настроение, готовность помочь учащимся и словом, и делом. И всё это наша первая учительница – **Ирина Владимировна Подойницына**.

Придя в первый класс, мы её совсем не знали, но уже тогда почувствовали, сколько в ней доброты и тепла. Она приняла нас, как родных детей, старалась увлечь, чтобы мы, непоседы, привыкали к учебным будням. Она давала нам знания, воспитывала, готовила нас к настоящей жизни. И у неё это прекрасно получалось! Ведь она – настоящий учитель, а настоящий учитель – это «мастер, чародей, творец и верный друг детей».

Вместе с ней мы учились различать добро и зло, отправлялись в «путешествия» по разным странам, раскрывали тайны живой природы. Нам всем очень нравилось, когда от урока оставалась лишняя минутка, тогда мы болтали с ней обо всём. Надо признаться, что и сейчас первая учительница является для нас своего рода второй мамой, готовой прийти на помощь в трудную минуту, поддержать, дать добрый совет, поэтому мы все её очень ценим, любим и уважаем.

Вот уже 37 лет Ирина Владимировна работает учителем начальных классов. Она родилась в Казахстане, выросла в многодетной семье. Закончив в 1980 году Саранское педагогическое училище, работала учителем в местной школе. Но так

сложилась её судьба, что в конце 90-х со своей семьёй была вынуждена вернуться в Россию. Переехав в Юрьев-Польский район в 2001 году, она продолжила свою педагогическую деятельность, в Семьинской школе. И вот уже 16 лет отдает свои знания, дарит теплоту своего сердца сельским детям.

Ирину Владимировну уважают коллеги, часто обращаются за помощью молодые учителя, а взрослые ученики приходят к ней за добрым советом. В общении она проста, человечна, в ней есть душевная теплота. Она несёт людям радость и вдохновение. А сколько любви, сил, доброты, знаний, упорного труда потребовалось ей, чтобы за годы своей деятельности дать прочные, глубокие знания своим ученикам! Наверное, настоящими учителями всё-таки не становятся, а рождаются. А Ирина Владимировна – и есть настоящий учитель!

УЧИТЕЛЬНИЦА ПЕРВАЯ МОЯ

К сожалению, наша жизнь пролетает стремительно, вынуждая иногда забывать важные вещи. Но имя первой учительницы должен помнить каждый, вне зависимости от занятости, статуса и рода деятельности. Ведь этот человек даёт маленькому ученику знания о буквах, цифрах, учит понимать суть вещей и отличать добро от зла.

Дорогие наши учителя, мы от всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем учителя! Мы благодарны вам за ваш неоценимый труд и желаем успехов, терпения, здоровья и счастья!

Ребята из объединения
«Юный журналист»
МБОУ «Семьинская ООШ».

От редакции. В сердце каждого из нас учитель всегда стоит в одном ряду с самыми родными и близкими людьми, особенно первый учитель. А труд педагогов начальных классов, наверное, самый тяжелый, хлопотливый и ответственный в школе. И чем больше человек отдает детям, тем жизнь его становится ярче и богаче. «Ирина Владимировна – настоящий учитель». Эта фраза из письма семьинских школьников в полной мере отражает жизненную установку учителя. И в этом смысле ее жизнь можно назвать богатой, насыщенной, интересной. Благодарность учителю – это и есть самая высокая награда.

Из редакционной почты



Е. В. Щепеткова – заместитель главного врача по поликлинической работе



«Книга долгожителей»

СОХРАНЯЕТ БОДРОСТЬ В 90 ЛЕТ



В «Книге долгожителей» Юрьев-Польского района появилась еще одна подпись. Уроженка деревни Зекрово София Михайловна Градусова 30 сентября отметила девяностый день рождения.

София Михайловна награждена медалями к юбилеям Победы в Великой Отечественной войне, имеет звание «Ветеран труда». До самого выхода на пенсию она трудилась на фабрике «Авангард». До сих пор, несмотря на почтенный возраст, женщина сохраняет бодрость, самостоятельно занимается домом и огородом, по-прежнему общается с друзьями и семьей. У нее три дочери, внуки, девять правнуков.

От лица районной администрации юбиляра поздравила специалист по работе с населением Татьяна Хлюстова, вручила подарок и поздравительные письма от Президента РФ и губернатора области.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.

«КАРТИНКИ ИЗ СЕЛЬСКОЙ ГЛУБИНКИ»

29 сентября на территории Косинского дома культуры прошло открытие туристической площадки.

На мероприятие собралось множество гостей. У входа на площадку всех посетителей радушно встречала Антонина Николайчева, директор Горкинского СДК. Она рассказала собравшимся о создании оригинального туристического анимационного проекта «Картинки из сельской глубинки».

После торжественной части все были приглашены на площадку. Для гостей праздника работали торговые лавки с горячим чаем, блинами и сладостями, ведущие проводили с детьми традиционные русские игры. На территории площадки построены две избы, одна из которых оформлена старинной утварью. Все участники мероприятия могли не только увидеть стилизованное под старину жилище и услышать рассказ о традиционном русском быте, но и потрогать заинтересовавшие детали обстановки, рассмотреть их внимательно.



Под занавес праздника состоялся мастер-класс по сжатию травы ручной косой. Также ведущая продемонстрировала другой небезызвестный инструмент, с помощью которого до появления сельскохозяйственной техники косили траву, – серп.

Одна из активных жительниц села, член совета ветеранов Валентина Большакова поделилась впечатлениями о празднике: «Мы очень рады, что территория ДК заиграла новыми красками, клуб может похвастаться замечательным обновлением, появилось еще одно место для отдыха жителей села».

Нина ЛОВЫШЕВА
и Светлана ВОРОНИНА,
методисты Косинского СДК.

ВЫСТАВКА РУССКОГО КОСТЮМА

2 октября в выставочном зале РЦКД прошло открытие выставки областного центра народного творчества «Русский костюм. Возвращение традиций».

Представлены женские и девичьи костюмы крестьян Владимирской губернии и Русского Севера (Карелия, Вологодская, Архангельская губернии), сделанные по этнографическим образцам с соблюдением традиционного кроя одежды, головных уборов, украшений и поясов.

Церемонию открытия выставки провели ведущий специалист художественно-оформительского отдела РЦКД Елена Желова и почетный гость из Владимирского дома народного творчества, ведущий методист Наталья Кондрашина. Она провела подробную экскурсию по экспозиции и рассказала не только об экспонатах, но также об истории создания костюмов, старинных технологиях, ответила на вопросы, обратила внимание посетителей, что среди представленных образцов можно заметить градацию по эпохам и сословиям.

Примечательный экспонат выставки – костюмный комплекс невесты Владимирской губернии, образ которой восстановлен по картине крепостного художника Михаила Шибанова «Празднество свадебного договора», написанной в селе Барское Татарово (совр. Мстера). На невесте фата и золотошвейная повязка, сделанная по образцу из Российского музея этнографии, рубаха-долгорукавка и косоклинный сарафан, которые носили крестьяне в XVIII веке. Уникальная душегрея выполнена из старинной ткани.

Также здесь представлены два теплых женских костюма: зимняя голая на меху и шугай. Оба наряда уникальны тем, что в них по-особому заложены складки – боры, считавшиеся в старину особым шиком.

Гости выставки могут увидеть традиционные женские костюмы XIX века

из красной и синей крашенины, которые носили в Ковровском, Вязниковском, Гороховском и Юрьевском уездах, будничные и покосный костюмный комплекс Юрьевского и Муромского уездов (черный сарафан шит по образцу из Юрьев-Польского историко-архитектурного и художественного музея).

Праздничный девичий костюм Архангельской губернии украшает прорезной венец. Такие уборы носили в праздники девушки на выданье. Свадебный костюм Вологодской губернии включает аутентичный головной убор – плакательную коруну. Она надевалась невестой перед свадьбой, и в ней девушка отправлялась в церковь на венчание. После церемонии новобрачная надевала женский (закрытый) головной убор. Третий костюмный комплекс в этой группе – праздничный наряд Карелии с традиционным женским головным убором – повойником.

Отдельная группа экспонатов – это костюмы, сшитые из тканей, набитых и окрашенных вручную. Например, орнамент сарафана выполнен в технике масляной набойки. Сначала на ткань деревянной доской с орнаментом наносится резерв, затем материя окрашивается в чане с синей индиго-краской. То, что было зарезервировано, остается белым, остальное окрашивается. Получаются белые узоры на синем фоне. Все технологии старинные и заново восстановлены мастерами по народному костюму.

Также на выставке представлены образцы поясов, выполненных в традиционных техниках.

Выставка работает до 20 октября. Вход свободный.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.



Новости спорта

ФЕСТИВАЛЬ ГТО

В последнюю субботу сентября в оздоровительном лагере «Лесная сказка» прошли традиционные соревнования инженерно-технических работников по сдаче нормативов комплекса «Готов к труду и обороне».

В этом году на соревнованиях заявили шесть команд. Участникам были предложены следующие испытания: прыжок в длину с места, сгибание и разгибание рук в упоре лежа, подъем туловища из исходного положения лежа на спине с согнутыми в коленях ногами за 1 мин., подтягивание на высокой перекладине (мужчины), упражнение на гибкость и бег 30 м. Итоги командного зачета подводились по наибольшему количеству выполненных нормативов на золотой, серебряный и бронзовый знаки всеми участниками команды (5 мужчин + 5 женщин).

В результате первое место заняли предприниматели. Вторыми стали представители управления образования. Третье призовое место у ОМВД. На четвертом – сборная администрации района, на пятом – администрации МО Красносельское. Шестое место занял новичок подобных соревнований «СтройГрад» (к сожалению, команда была не в полном составе, поэтому последнее место).

Были подведены итоги и в отдельных дисциплинах. В прыжках в длину у мужчин призерами стали М. Нестеров, А. Чекуров («СтройГрад»), В. Светлов (ОМВД), у девушек – М. Бадурдинова, А. Кониная (управление образования), Е. Шабанова (предприниматели). В сгибании и разгибании рук в упоре лежа лучшие результаты показали С. Киселев (администрация района), В. Серин, А. Дорофеев, И. Савельева и Н. Маслова (предприниматели), А. Кониная (управление образования). Подъем туловища за 1 мин.: С. Ростовцев, Р. Джафаров («СтройГрад»), И. Дмитриев (управление образования), у женщин все три призовых места у предпринимателей – Н. Маслова, А. Загорская, Е. Шабанова. Подтягивание на высокой перекладине: Р. Джафаров, М. Нестеров и И. Загорский (предприниматели). Упражнение на гибкость: С. Киселев, И. Дмитриев, А. Володин, И. Шлякова (ОМВД), А. Загорская, Д. Лобанова (администрация МО Красносельское). Бег 30 м:



М. Нестеров, А. Чекуров («СтройГрад»), Е. Белоус, А. Кониная (управление образования), Е. Шабанова, И. Птицына (администрация района).

На торжественной церемонии команда предпринимателей награждена кубком и дипломом. Команды, занявшие второе и третье места, – дипломами соответствующей степени. Все призеры соревнований в индивидуальных видах программы награждены медалями и грамотами отдела по физкультуре и спорту.

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС

28 сентября на стадионе «Спартак» прошел районный легкоатлетический кросс в зачет спартакиады учащейся молодежи (школы, колледжи).

Количественный состав команд не ограничивался. Зачет проводился по десяти лучшим результатам (5 юношей + 5 девушек). В командном зачете большую сумму очков набрали представители индустриально-гуманитарного колледжа – 149. Второй результат показали студенты Владимирского филиала финансового университета – 138 очков. Третье место заняла команда Симской СОШ (104 очка). На четвертом месте СОШ №3 (100), на пятом – СОШ №1 (96). Команда Небыловской СОШ, к сожалению, участия не приняла.

В личном зачете на дистанции 2 км первое место среди юношей с результатом 6 мин. 58 сек. занял представитель Симской СОШ Александр Трошин.

Второй результат показал студент Владфилфина Андрей Важенков – 6 мин. 59 сек. Третьим финишировал учащийся ИГК Артем Петрик – 7 мин. 02 сек.

В споре девушек быстрее всех дистанцию 1 км преодолела студентка ВФФ Елена Петряева – 3 мин. 42 сек. Дарья Рогожина (ИГК) показала второй результат – 3 мин. 46 сек. Третье место у Алины Каленовой (СОШ №3) – 3 мин. 48 сек.

Команда-победитель награждена кубком и дипломом. Команды-призеры получили дипломы соответствующей степени. Призеры соревнований в личном зачете награждены памятными подарками, медалями и грамотами отдела по физкультуре и спорту.

ФУТБОЛ

В сентябре на стадионе «Спартак» прошли соревнования по футболу в зачет спартакиады учащейся молодежи.

Три команды набрали одинаковое количество очков. По разнице забитых и пропущенных мячей первое место заняла команда СОШ №1, второе – Владимирский филиал финансового университета, третье – индустриально-гуманитарный колледж.

Команде-победительнице вручен кубок. Лучшие игроки соревнований Даниил Корнилов (ВФФ), Максим Михеев (ИГК), Егор Кукарин и Андрей Фалин (СОШ №1) награждены призами комитета по делам молодежи.

Александр НАУМОВ,
заведующий отделом по физкультуре и спорту.

КОНКУРС МОЛОДЫХ ЛИДЕРОВ

28 и 29 сентября во Владимире, на базе Финансового университета при Правительстве РФ, проходил финальный этап конкурса «Молодые лидеры Владимирского края». Участие приняли 42 человека со всей области.

Участники были разделены на три возрастные категории. Я, ученица девятого класса Энтузиастской школы, ставшая победителем районного этапа конкурса «Молодые лидеры Юрьев-Польского района», участвовала в младшей категории.

В первый конкурсный день прошла самопрезентация, то есть мы рассказывали о себе, проходили тест по политическому устройству РФ, истории Владимирского края и писали диктант.

Во второй день состоялась презентация реализованного проекта и «Большой лидерский турнир», на котором мы узнали, как должен поступать лидер в тех или иных ситуациях.

Оба конкурсных дня прошли в очень теплой и незабываемой обстановке. Я познакомилась с большим количеством позитивных, умных и добрых ребят, получила колоссальный опыт работы на очень большую аудиторию. Правильно говорят, что главное не победа, а участие, не получилось с первого раза, получится со второго, когда делаешь все с душой.

Хотелось бы выразить огромную благодарность организаторам финального этапа конкурса за гостеприимство, дружескую атмосферу, четкий порядок, а также управлению образования Юрьев-Польского района за возможность принять участие в конкурсе такого уровня. И, конечно, самая большая и искренняя благодарность преподавателям, которые поддержали и подготовили меня: Светлане Алексеевне Сомовой, Ирине Венальевне Кондратьевой и Татьяне Михайловне Михайленко.

Самое главное, я узнала, какими качествами должен обладать настоящий лидер. И теперь могу сказать с уверенностью, что я – лидер.

Мария ПАНКРАТОВА.

«ВОЗРАСТ ОСЕНИ ПРЕКРАСНОЙ»

Под таким названием в с. Красном прошел вечер отдыха, посвященный Дню пожилого человека.

Открыла его председатель совета ветеранов села Т. П. Бочкина и сельский библиотекарь М. В. Переверзева. Много теплых слов было сказано в адрес людей «золотого» возраста. Поздравил с праздником представитель старшего поколения глава администрации муниципального образования Красносельское С. Ю. Блинов.

Хор «Ветеран» подарил гостям хорошее настроение. В его исполнении прозвучали стихи, народные песни, зарядившие публику позитивом и энергией. Зрители от души благодарили участников коллектива за прекрасное выступление.

В программе вечера были конкурсы, игры, беспроигрышная лотерея. Все участники получили призы, заряд бодрости, настроение было отличным. Во время чаепития читали стихи, дружно пели песни. Под веселую музыку исполняли зажигательные танцы.

Выражаем огромную благодарность председателю СПК «Красносельское» В. Н. Кузнецову за выделенные средства, на которые были накрыты столы. Большое спасибо организаторам праздника Т. П. Бочкиной, М. В. Переверзевой, В. И. Ганжа, Т. А. Потеминной, А. П. Башкиной, Т. Ю. Стародубцевой, Л. А. Цицаревой, Л. А. Бутиковой.

Атмосфера праздника была веселой, непринужденной. Расставались все довольные, в надежде собраться в следующем году.

Участники праздника.

Праздник мудрости и опыта

Ежегодно в разгар золотой осени отмечается Международный день пожилых людей. В этот день в адрес старшего поколения звучат слова благодарности за мудрость, опыт, трудолюбие, поддержку и помощь молодым.

С целью поздравить юрьевпольцев почтенного возраста и подарить им хорошее настроение 2 октября в РЦКД состоялся праздничный концерт «Долголетие в добром здравии».

В этот день в зале собралось много представителей старшего поколения. Все пребывали в приподнятом настроении, радовались, видя знакомых, поздравляли друг друга с праздником, интересовались делами.

В начале программы с поздравительной речью в адрес присутствующих выступил директор МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский» Сергей Киселев. Он пожелал всем здоровья, бодрости духа, жизненных сил, душевной молодости, оптимизма, чувствовать себя востребованными, заручаться поддержкой и заботой родных и близких. К словам поздравления присоединилась заведующая сектором по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан ГКУ «Отдел социальной защиты населения по Юрьев-Польскому району» Марина Исаева. Она тоже пожелала виновникам торжества здоровья, тепла, заботы, любви и понимания родных, вни-

С УВАЖЕНИЕМ К ВОЗРАСТУ



мания окружающих, душевной гармонии и долголетия. От сказанных теплых слов у многих зрителей на глазах навернулись слезы. Благодарность за них они выразили громкими аплодисментами.

Ведущей концертной программы выступила Лариса Гардымова. Музыкальные подарки гостям праздника дарили артисты и коллективы РЦКД: Борис Конопаткин, Марина Паршина, Елена Новосельская, Екатерина Савина, Лариса Гардымова, Юрий Солодов, ансамбли «Россияночка» (на снимке), «В добрый час», детский фольклорный коллектив «Веснян-

ка», хор «Ветеран». Праздничная программа получилась довольно разнообразной, и, конечно же, каждый нашел в ней то, что ему по душе. Исполнители зрители приветствовали бурными аплодисментами, самые неравнодушные подпевали и пританцовывали на местах. Всем было весело и приятно отвлечься от повседневных проблем, послушать хорошие песни, вспомнить молодые годы, встретиться знакомых и просто отдохнуть душой.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.

СОХРАНЯЮТ МОЛОДОСТЬ В ДУШЕ

4 октября в концертном зале дворца культуры состоялась праздничная встреча в честь двух взаимосвязанных событий: День пожилого человека и десятилетия Юрьев-Польского отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России».

Эта организация была создана с целью способствовать решению проблем, с которыми сталкиваются люди старших поколений. Ее руководитель, Надежда Кузьминична Куксина, поднялась на сцену и обратилась с приветственным словом ко всем присутствующим, сердечно поздравила с праздником. О том, как все начиналось и чего достигла организация на данный момент, поведал подготовленный к мероприятию фильм. Представленный фотоматериал иллюстрировал жизнь организации изнутри, с ее буднями и праздниками, повседневными делами и интересными проектами.

Туристические поездки, выставки рукоделия и фермерские ярмарки, освоение компьютера и занятия спортом, застолья и конкурсы, творческие соревнования и концерты – чем только ни занимаются эти активные неутомимые люди.

Для поздравления слово было предоставлено Евгении Владимировне Родионовой, главе администрации района. Она поблагодарила активистов организации за неизменное участие в жизни города и плодотворную работу, пожелала им здоровья, здоровья и еще раз здоровья.

За многолетнее сотрудничество с Союзом пенсионеров благодарностью администрации МО Юрьев-Польский район награждены работники РЦКД и Юрьев-Польского ЦБС, ИП Юрий Дубов, участники ансамбля «Россияночка», созданного при совете ветеранов, группы «Неугомонные» комплексного центра социального

обслуживания, хора «Ветеран» и ансамбля «Сударушка».

От имени Владимирского регионального отделения Союза пенсионеров России выступила заместитель председателя Нина Андреевна Камбалова. Она отметила работу Юрьев-Польского отделения, поздравила всех с праздником и вручила почетные грамоты первому председателю районного отделения А. В. Кочетковой, главе администрации Е. В. Родионовой, начальнику управления делами администрации О. В. Яшушиной, начальнику управления ПФР в Юрьев-Польском районе О. А. Мокичевой, заведующей отделом социальной защиты населения С. Н. Тимофеевой, главному редактору районной газеты «Вестник Ополья» Н. И. Филипповой, и. о. директора школы №1 О. Н. Авраменко.

Руководитель кредитного потребительского кооператива «Народная касса» Сергей Меледин и заместитель председателя правления Татьяна Опарина также поздравили всех с праздником, вручили памятные подарки кассачею Юрьев-Польского отделения Союза пенсионеров Р. А. Максимовой и председателям первичных организаций Р. А. Михайловой, Л. В. Илларионовой, Г. Н. Михайловой, В. Н. Федуловой, Т. Ю. Пугачевой, В. А. Смирновой, Н. П. Меркуловой, В. Ф. Ключевой.

От редакции газеты «Вестник Ополья» главный редактор Н. И. Филиппова вручила грамоты внештатным корреспондентам В. Ю. Таракановой и Н. В. Цукановой.

За организацию, подготовку и проведение мероприятия грамоты получили Лариса Гардымова, Игорь Каленов, Виктор Алексеев и Ольга Алексеева.



Почетную грамоту Т. Ю. Пугачевой вручает Н. А. Камбалова

С музыкальными номерами выступили Марина Паршина, Борис Конопаткин, Екатерина Савина, Елена Новосельская, Алексей Мартовский и детский музыкальный театр «Апрель».

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.

СПАСИБО ЗА ВСТРЕЧУ

Я, Татьяна Николаевна Солдатова, от себя лично и от ветеранов социальной службы комплексного центра социального обслуживания населения Юрьев-Польского района выражаю благодарность администрации комплексного центра, а именно и.о. директора С. С. Бенцеревиц, заведующим отделений социального обслуживания на дому Т. А. Филипповой и Е. В. Мараловой, за организацию праздника для ветеранов, посвященного Международному дню пожилого человека. Огромное спасибо вам за предоставленную возможность встретиться с бывшими коллегами, пообщаться, культурно отдохнуть. Мы отлично провели время вместе с музыкальной группой «Неугомонные», созданной при «университете третьего возраста», смогли попеть любимые песни. Спасибо вам, за праздник!

Т. Н. СОЛДАТОВА,
ветеран социальной службы.



Почетную грамоту хору «Ветеран» вручает Е. В. Родионова

9 октября 13:45 ЛДПР
(ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ СТАНЦИЯ)

Юрьев-Польский

К вам прибывает поезд ЛДПР, в котором депутаты Государственной Думы примут у вас жалобы и обращения.

Едем ко всем!
Слышим каждого!

ВАШИ ГОЛОСА
будут услышаны в МОСКВЕ.

Ввиду короткой стоянки поезда рекомендуем приносить обращения уже написанными! Обязательно указать ФИО и адрес для ответа. При необходимости можно приложить ксерокопии документов. Количество обращений от одного человека не ограничено!

Реклама

Информирует прокуратура

Обеспечить для детей безопасные условия занятий спортом

Прокуратурой Юрьев-Польского района проведена проверка соблюдения законодательства о развитии физической культуры и спорта среди молодежи.

Проверочными мероприятиями выявлено, что в детском оздоровительно-образовательном спортивном центре, Сосновоборской, Небыловской, Симской, Ополъевской, Федоровской, Косинской школах, городской школе №3 не выполняются требования законодательства по созданию условий для занятия обучающимися физической культурой и спортом, что свидетельствует о реализации образовательных программ в указанной сфере не в полном объеме и об отсутствии безопасных условий для занятия спортом.

В детском спортивном центре выявлено, что медицинская деятельность осуществлялась без соответствующей лицензии, договор с медицинской организацией не заключался; на территории учреждения парковочные места для транспортных средств инвалидов не обозначены дорожными знаками; в 2016 и 2017 годах уведомления в ОМВД России по Юрьев-Польскому району о проведении спортивных мероприятий, включенных в календарный план района и области, не направлялись; при организации официальных спортивных соревнований не разрабатывались и не утверждались планы мероприятий, не утверждался акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала; до начала соревнований места их проведения не осматривались.

Кроме того, Устав названного учреждения не соответствовал требованиям законодательства. Его положения содержали ограничения права граждан, которые не проживают на постоянной основе на территории района, на доступность занятий в организациях и учреждениях, оказывающих услуги по дополнительному образованию в области физкультуры и спорта; одним из оснований отчисления обучающихся из учреждения является смена места жительства и учебы.

По данным фактам прокурором района внесены представление и протест, которые рассмотрены и удовлетворены. По результатам рассмотрения два лица привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.

Также проверкой установлено, что в семи указанных выше школах спортивные залы не располагают необходимым количеством спортивного оборудования и инвентаря для организации и проведения занятий по физической культуре и спорту.

Прокурором района внесены представления руководителям образовательных учреждений.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района, сообщается на сайте vladprok.ru.

Человек и закон

«ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ»

29 сентября на территории города прошел «Единый день профилактики».

Участие в мероприятии приняли сотрудники ОМВД России по Юрьев-Польскому району, УМВД России по Владимирской области, уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Владимирской области, представители органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, активисты добровольческого движения «Добровольческий патруль полиции» совместно со специалистом по работе с молодежью Еленой Чекашкиной.

В ходе рейда полицейские проверили лиц, осужденных к мерам наказания, не связанных с лишением свободы, и лиц, находящихся под административным надзором. Инспекторы отдела по работе с несовершеннолетними посетили семьи, состоящие на учете в

ПДН, были составлены протоколы по неисполнению родительских обязанностей.

Кроме того, полицейские осуществили проверку торговых предприятий города на предмет реализации спиртосодержащей продукции несовершеннолетним: был выявлен факт продажи алкоголя с последующим составлением административного протокола. Продавец был предупрежден об уголовной ответственности в случае повторной продажи спиртосодержащей продукции лицам, не достигшим совершеннолетия.

Также участники рейда провели среди населения работу по профилактике мошенничества и краж велосипедов.

К административной ответственности были привлечены лица, распивавшие алкогольные напитки и находившиеся в состоянии алкогольного опьянения в обществен-



ных местах. Составлены протоколы в отношении участников дорожного движения, нарушивших правила.

Всего в течение «Единого дня профилактики» было выявлено 52 административных правонарушения, раскрыто одно преступление, роздано более 500 листовок по профилактике преступлений.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

17 сентября т. г. инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Юрьев-Польскому району был остановлен автомобиль «ВАЗ-21074» под управлением 32-летнего местного жителя. Водитель автомобиля не был пристегнут ремнями безопасности, чем нарушил ст. 12.6 КоАП РФ. Также на стеклах автомобиля была установлена тонировка – нарушение ч. 3.1 ст. 12.5 КоАП РФ.

В связи с этим инспектор запросил у мужчины водительские права для составления административного протокола. В ходе проверки документов было установлено, что в базе данных отсутствует информация по водительским правам на имя нарушителя. Для установления всех обстоятельств мужчина был доставлен в дежурную часть полиции.

Проверка подтвердила, что изъятые водительские права являются поддельными. Мужчина впоследствии пояснил, что права приобрел через неустановленное лицо.

27 сентября отделением дознания ОМВД возбуждено уголовное дело в отношении ранее не судимого мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 3. ст. 327 УК РФ (использование подложных документов). Санкции данной статьи предусматривают максимальное наказание в виде ареста на срок до шести месяцев.



ПРИСЯГНУТЬ НА ГРАЖДАНСТВО

В конце сентября в отделении по вопросам миграции ОМВД России по Юрьев-Польскому району состоялась торжественная церемония присяги на российское гражданство, которую приняли две бывшие жительницы Азербайджана и Узбекистана.

В настоящее время, в соответствии с изменениями в Федеральном законе от 31 мая 2002 года №62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации», с 1 сентября 2017 года получение российского гражданства с принятием присяги стало обязательной официальной процедурой.

Младший лейтенант полиции Елена Кошелева вручила текст присяги кандидатам. Клятва гласит: «Я, добровольно и осознанно принимая гражданство РФ, клянусь соблюдать Конституцию и законодательство РФ, права и

свободы её граждан, исполнять обязанности гражданина РФ на благо государства и общества, защищать свободу и независимость РФ, быть верным России, уважать её культуру, историю и традиции». В торжественной обстановке девушки зачитали текст присяги вслух и поставили личные подписи.

В скором времени они получат российские паспорта и станут полноправными гражданами нашей страны.

ЛЮБОВЬ ТИМОФЕЕВА,
специалист по связям с общественностью ОМВД.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОСЕЛЬСКОЕ

от 29.09.2017 г.

№169

О проведении лично-командного турнира по настольному теннису

В целях популяризации занятий физической культурой и спортом, формирования здорового образа жизни и повышения дружественных связей между поселениями и районами, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Положение о проведении лично-командного турнира по настольному теннису на призы главы администрации МО Красносельское (приложение 1).

2. Отделу бюджетного учета обеспечить

Приложение к постановлению администрации МО Красносельское от 29.09.2017 г. №169

читать финансирование в пределах бюджетных ассигнований на 2017 год.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте администрации МО Красносельское.

С. Ю. БЛИНОВ,
глава администрации МО Красносельское.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении лично-командного турнира по настольному теннису на призы главы администрации МО Красносельское

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования по настольному теннису про-

водятся в целях:

- популяризации физической культуры и

спорта среди всех категорий населения;

- пропаганды и развития массового настольного тенниса на территории сельских муниципальных образований;

- выявления сильнейших теннисистов в сельских муниципальных образованиях;

- укрепления здоровья граждан, привлечение их к систематическим занятиям физической культурой и спортом и участию в спортивно-массовых мероприятиях;

- повышения спортивного мастерства.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Предварительные соревнования проводятся на территории МО Красносельское: в с. Горки, с. Косинское, пос. Энтузиаст и пос. Пригородный (даты проведения: 7-8 октября, 14-15 октября, 21-22 октября). Соревнования проводятся по согласованию с судейской коллегией. Финальные игры состоятся 28 октября 2017 г. в городе Юрьев-Польском по адресу: ул. 1 Мая, д. 72 (МБУК «РЦКД»). Начало соревнований в 11-00. Приезд команд и начало мандатной комиссии с 10-00.

3. ОБЩЕЕ РУКОВОДСТВО

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет администрация муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района и МБУК «РЦКД» (по согласованию). Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

4. СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ.

Главный судья соревнований Афанасьев А. И., секретарь соревнований Разумов В. Б.

5. СОСТАВ УЧАСТНИКОВ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В турнире участвуют все желающие, от каждого муниципального образования 6 человек (3 мужчины и 3 женщины), а также юноши и девушки 11-15 лет и моложе. Для допуска к соревнованиям необходимо разрешение врача и документ (паспорт, свидетельство о рождении) с регистрацией по месту жительства.

6. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Система проведения соревнований определяется на судейской коллегии перед началом соревнований, после подачи заявок всеми участниками соревнований.

7. НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

Награждение спортсменов, занявших 1, 2, 3 места среди участников в каждой возрастной группе, проводит администрация МО Красносельское. Кроме того, администрация МБУК «РЦКД» и судейская коллегия вправе учреждать дополнительные призы и номинации.

8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по оплате судейства, приобретению грамот и призов несет администрация МО Красносельское.

Расходы на командирование спортсменов к месту соревнований за счет командующей организации.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

